

Отзыв научного руководителя
на магистранта Шереметьева Константина Александровича,
выполнившего работу на тему: «Особенности учебно-тренировочного
процесса по баскетболу на начальном этапе обучения школьников 4
класса»
обучающегося на магистерской программе «Физическая культура и
здоровьесберегающие технологии»
красноярского государственного педагогического университета
им В.П. Астафьева.

При выполнении данной работы Константин Александрович показал, что обладает исследовательскими качествами, опытом преподавания и ведения тренировочного процесса, умением использовать научно-педагогическую информацию, анализировать, логически рассуждать и обобщать результаты, полученные в ходе проведения эксперимента. Константин Александрович отличается самостоятельностью, ответственностью, педагогическим тактом.

В процессе работы Константин Александрович изучил методики развития морфофункциональных показателей юных баскетболистов и на основе анализа научной литературы выявил, что эти показатели в учебно-тренировочном процессе не учитываются в таком раннем возрасте. Константин Александрович показал, что он может принимать самостоятельные решения для выполнения поставленных задач магистерской диссертации, а также на высоком уровне использовать современные достижения педагогической науки. У Константина Александровича на продвинутом уровне сформированы компоненты готовности к научно-исследовательской деятельности.

Константин Александрович решил использовать такую методику, в основе которой лежит ряд упражнений направленных на развитие морфофункциональных показателей и физических качеств юных

баскетболистов.

Константин Александрович работает в спортивной школе олимпийского резерва по баскетболу «Енисей», и ведёт 2 группы мальчиков 2004г. и 2010г.р. Принимает участие в соревнованиях всероссийского уровня и его команда входит в 16 лучших команд России по своему возрасту.

Магистерская диссертация Константина Александровича «Особенности учебно-тренировочного процесса по баскетболу на начальном этапе обучения школьников 4 класса» содержит 86 страниц текстового документа, 84 использованных источника, 17 таблиц и 19 рисунков.

Считаю, что Константин Александрович справился с поставленными задачами, его исследование соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода и заслуживает положительной отметки.

Научный руководитель

к.п.н., профессор

Савчук А.Н.

КГПУ им. В.П. Астафьева



А. Н. Савчук